



Жительница областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве бывшего супруга, совершенном с собой жестокостью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 25-летней жительницы областного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что 8 апреля 2018 года утром по месту жительства на улице Партизанской в городе Архангельске обвиняемая в ходе ссоры с 35-летним бывшим супругом, на почве личной неприязни к нему, в присутствии 5-летнего общего ребенка, действуя с особой жестокостью, нанесла удар стеклянной банкой по голове главе семьи. Затем дважды ударила кухонным ножом в область груди и спины потерпевшего, причинив телесные повреждения, от которых он скончался на месте преступления.

От подозреваемой поступило заявление о явке с повинной. В ходе допроса она пояснила следователю, что вынужденно проживала в одной квартире вместе с бывшим супругом, который злоупотреблял спиртными напитками и в нетрезвом состоянии вел себя агрессивно. Она в порыве гнева ударила его стеклянной банкой по голове, после чего нанесла два удара кухонным ножом в область груди.

В отношении подсудимой судом на основании ходатайства следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Архангельский областной суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1337132>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
